



各 位

会 社 名 山陽特殊製鋼株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤原 信義 (コード番号 5481) 問合せ先 総務部長 永野 和彦 (TEL. 079-235-6003)

定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、平成24年5月15日開催の取締役会において、「定款一部変更の件」を平成24年6月28日開催予定の第100回定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 定款変更の目的

既存事業の実態に応じた内容とするため、現行定款第2条の事業目的を変更するものであります。

2. 定款変更の内容

変更の内容は、次のとおりであります。

(下線け変更部分であります)

	(下線は変更部分であります。)		
現行定款	変更案		
(目的)	(目的)		
第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的とする。	第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的と する。		
(1) 特殊鋼、普通鋼および非鉄金属の製造、加工および販売	(1) <現行どおり>		
(2) 金属粉末および非金属粉末の製造、加工 および販売	(2) <現行どおり>		
(3) 磁性材料および電子材料の製造、加工お よび販売	(3) <現行どおり>		
(4) 機械、装置の製造、販売ならびに建設工 事の請負	(4) <現行どおり>		
(5) 前各号に係る技術の販売	(5) <現行どおり>		
(6) 倉庫業、港湾運送業、道路貨物運送業お よび貨物運送取扱業	(6) <現行どおり>		
(7) 損害保険代理業および生命保険募集業	<削除>		
(8) 不動産の売買、賃貸、仲介および管理	(<u>7</u>) <現行どおり>		
(<u>9</u>) 物品賃貸業	(<u>8</u>) <現行どおり>		
<u>(10)</u> <u>旅行業</u>	<削除>		

現行定款	変更案		
(<u>11</u>) コンピュータ機器、周辺機器の販売、コ	(<u>9</u>)	<現行どおり>	
ンピュータのソフトウェアの開発、販売な			
らびに情報処理および情報通信に関するサ			
ービス			
(12) 労働者派遣事業法に基づく労働者派遣事業	(<u>10</u>)	<現行どおり>	
(13) 飲食店業		<削除>	
(<u>14</u>) 建造物、構築物およびその付帯設備の警	(<u>11</u>)	<現行どおり>	
備、清掃、保守および管理業務			
(<u>15</u>) 土木工事および造園工事の設計、施工、	(<u>12</u>)	<現行どおり>	
監理および請負			
(16) 介護用品、介護機器の販売および在宅介		<削除>	
護サービス事業			
(<u>17</u>) 産業廃棄物処理業	(<u>13</u>)	<現行どおり>	
(<u>18</u>) 前各号に付帯または関連する一切の事業	(<u>14</u>)	<現行どおり>	

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日平成 24 年 6 月 28 日定款変更の効力発生日平成 24 年 6 月 28 日

以 上